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DOMO Chemicals übernimmt das europäische 

Geschäft mit Hochleistungs-Polyamiden von 

Solvay 

Leuna, 31. Januar 2020 - DOMO Chemicals, ein führender 

Hersteller von hochwertigen Werkstoffen für eine Vielzahl von 

Märkten, hat heute bekannt gegeben, dass das Unternehmen die 

Übernahme des europäischen Geschäfts mit Hochleistungs-

Polyamiden von Solvay abgeschlossen hat. 

Dieses Geschäft beinhaltet die Betriebe der technischen Kunststoffe 

in Frankreich und Polen, den Betrieb der Hochleistungsfasern in 

Frankreich und den Betrieb der Polymere und Zwischenprodukte in 

Frankreich, Spanien und Polen. Dazu gehören die Produktion, der 

Vertrieb, der technische Support, die Forschung und Entwicklung 

sowie die Innovationsdienstleistungen in Frankreich, Spanien, Polen, 

Deutschland und Italien, die zusammen etwa 1.100 Mitarbeiter 

beschäftigen. Die Vereinbarung schließt auch ein Joint-Venture 

zwischen BASF und DOMO in Frankreich für die Produktion von 

Adipinsäure ein. 

Yves Bonte, CEO von DOMO Chemicals, sagt: „Diese Übernahme ist 

ein wichtiger Meilenstein auf unserem Weg, den Geschäftszweig der 

auf Nylon basierenden Werkstoffe von DOMO Chemicals zu stärken. 

Es ist ein wichtiger Schritt zur Erfüllung unserer nachhaltigen 

Wachstumsstrategie, indem die einzigartige Technologie und die 

Entwicklungs- und Designfähigkeiten unserer vereinten Teams 

kombiniert und genutzt werden, um ein wichtiger globaler 

Dienstleister für unsere Kunden auf den Schlüsselmärkten Transport, 

Elektro- und Elektronik sowie Konsumgüter zu werden.“  

Bonte fügt hinzu: „Als letzten Schritt in der Übernahme beginnen wir 

nun mit der Erschließung und Integration der sich einander 

ergänzenden Stärken der verschiedenen Teams und Talente. Unser 

primärer Fokus liegt weiterhin auf der Erfüllung der Bedürfnisse 

unserer Kunden und der Einhaltung ihrer Anforderungen, wobei wir 

ein einzigartiger Anbieter von Lösungen mit integriertem Nylon (6 und 

6-6) werden.“ 



 

„Neue und bestehende Kunden von DOMO Chemicals und dem 

übernommenen Geschäftszweig erhalten nun Zugang zu noch 

höherer Qualität und noch innovativeren und nachhaltigeren 

Lösungen für die Entwicklung ihrer Prozesse, Produkte und 

Anwendungen in einer dauerhaft dynamischen Marktumgebung“, 

fasst Bonte zusammen. 

 

Über DOMO Chemicals 

DOMO Chemicals ist ein führender Hersteller von hochwertigen 

Werkstoffen für eine Vielzahl von Märkten, einschließlich dem 

Automobil-, Lebensmittel-, Medizin-, Pharma-, Chemikalien- und 

Elektronikmarkt. Das Unternehmen bietet ein umfassendes Portfolio 

aus Produkten mit integriertem Nylon 6 und 6.6, einschließlich 

Zwischenprodukten, Harzen, technischen Kunststoffen, 

Hochleistungsfasern, Verpackungsfolien sowie der Distribution von 

petrochemischen Produkten. Das in Deutschland ansässige 

Familienunternehmen nutzt moderne Technologien und Einblicke in 

das Verbraucherverhalten, um nachhaltige und innovative Lösungen 

zu liefern. DOMO generierte 2019 einen Umsatz von 900 Millionen 

Euro und beschäftigt 2020 weltweit etwa 2200 Mitarbeiter. 

www.domochemicals.com  

 

Kontakt DOMO Chemicals: 

Francoise Jirgens 

Sustainability & Communications, DOMO Chemicals 

Francoise.jirgens@domo.org 

Tel.: +33 6 47 44 02 99 

Kristóf Kovács 

Marketing Solutions NV 

kkovacs@marketing-solutions.com 

Tel.: +32 33 13 03 11 

 

 

Die Pressemitteilung können Sie von www.PressReleaseFinder.com 

herunterladen. 

 

http://www.domochemicals.com/
http://www.domochemicals.com/
mailto:Francoise.jirgens@domo.org
mailto:Francoise.jirgens@domo.org
mailto:kkovacs@marketing-solutions.com
mailto:kkovacs@marketing-solutions.com
http://www.pressreleasefinder.com/
http://www.pressreleasefinder.com/

